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Анотація 

Запропоновано та промодельовано метод зменшення комутаційних завад та глітчів в АЦП з ваговою над-

лишковістю. 
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Abstract  

The method of reduction of switching noise and glycers in ADC with weighted over-flaccidity is proposed and 

modeled. 
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Вступ  

Сьогодні великого значення приділяється точності та швидкодії перетворення аналог-код, для 

цього ефективно використовують аналого-цифрові перетворювачі (АЦП) в основі систем числення 

яких наявна вагова надлишковість [1].  

Метою роботи є розроблення методу для зменшення комутативних завад та глітчів в АЦП з 

ваговою надлишковістю. 

Результати дослідження 

Для схем порівняння підсилення, що використовуються в аналого-цифровій техніці, притаманні 

різного роду комутаційні і імпульсні похибки, викиди, завади і т.д. Для уникнення завад при 

перетвореннях аналог - код використовують вагову надлишковість [2] з використанням якої можна 

уникнути завад при перетворені. 

 

Рисунок 1. Представлення кодів врівноваження базового та антиглічового перетворень 



  

  

На сьогодні найбільш ефективна є система числення «Золотої пропорції», та чисел Фібоначі [3]. 

Раніше було представлено програмні засоби АЦ перетворення за допомою якого зменшувався так 

званий глітч [4, 5, 6].  

Розглянемо програму з якої можна дослідити залежність модельованого методу шляхом 

компенсації завад та процесу перетворення від вхідної величини та порівняти результати базового і 

антиглічового перетворень, які представлено на рисунку 1. 

З рисунку 1 випливає, що запропонований метод антиглічового кодування при перетворенні зме-

ншує заваду при переключені ваг розрядів за рахунок компенсації додатних і від’ємних викидів (гліт-

чів). При цьому в момент переключення відбувається імпульсний викид (глітч). Результаті порівнян-

ня при ввімкненні двох молодших розрядів виникає глітч, а при одночасному вимкнені одного стар-

шого розряду відбувається компенсація, і лише глітч меншого розміру ніж у базовому перетворені. 

Висновки 

Встановлено, що запропонований підхід дозволяє підвищити швидкодію та зменшити величину 

глітча в АЦ перетвореннях. 
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